

Comisia pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal a Senatului UAIC

Referat pe marginea Raportului Prorectoratului pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal al UAIC,

Întocmit ca urmare a sesiunii de lucru hibrid din data de 14.03.2022 a Comisiei nr. 4 a Senatului UAIC, în pregătirea Ședinței de plen din data de 24.03.2021,

Raportul Prorectoratului pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal al UAIC privind activitatea derulată în anul 2021 este structurat în 22 de secțiuni, cu un număr de 262 de pagini. Raportul detaliază pentru fiecare structură atribuțiile acesteia, precum și activitatea derulată în anul 2021, punctele tari și anumite vulnerabilități. Raportul face și analiza Execuției bugetare de venituri și cheltuieli pentru perioada 1.01.2021-31.12.2021.

Raportul a fost prezentat de domnul prorector, prof. dr. Cornel Iașu și analizat în ședința, derulată în data de 14 martie 2022, începând cu orele 12, hibrid față în față și pe platforma Cisco. Activitatea în anul 2021 pe componentele analizate s-a concretizat în gestiunea echilibrată a bugetului, cu buna funcționare a serviciilor și componentelor gestionate, cu respectarea Planului Operațional 2021 și a Planului de management 2020-2024, inclusiv. Au fost subliniate aspecte privind investițiile, stabilitatea resursei umane, mai ales în consolidarea bazei piramidei de cadre didactice, ca și menținerea volumului mare de solicitări către departamentul comunicații digitale.

În a doua etapă a ședinței, au luat cuvântul membrii prezenți ai Comisiei pentru a exprima punctul lor de vedere. Aspectele discutate au privit generic eterogenitatea raportului și complexitatea acestuia; membrii Comisiei nr. 4 prezenți la Ședință au exprimat considerații pozitive privind realizările pe domeniile de acțiune.

D-nul prorector prof. dr. Corneliu Iașu a oferit feed-back punctual sugestiilor și observațiilor aduse.

Președintele Comisiei a evidențiat acuratețea realizării Raportului, prezentarea punctuală a informațiilor cu analiza activității fiecăreia dintre structurile în coordonare.

Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA

Președintele Comisiei nr. 4 Comisia pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal

